



Копія

ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18.03.2024

№ 157

Про обґрунтування підстави для здійснення
закупівлі електронних комунікаційних
послуг, послуг телефонного зв'язку

Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», статей 41, 44 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою своєчасного забезпечення потреб апарату Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації у закупівлі товарів, робіт та послуг:

1. Затвердити обґрунтування підстави здійснення закупівлі електронних комунікаційних послуг, послуг телефонного зв'язку без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника керівника апарату ~~Навоєву Н. Й.~~

Голова



Сергій САДОВОЙ

000170



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

18.03.2024

№ 157

Обґрунтування підстави здійснення закупівлі електронних комунікаційних послуг, послуг телефонного зв'язку без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу в апараті Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінетом Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі – Особливості), передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків, зокрема, відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

На підставі статті 74 Закону України «Про електронні комунікації» від 16 грудня 2020 року № 1089-IX (далі – Закон), первинний розподіл ресурсу нумерації здійснюється регуляторним органом на дозвільній основі з урахуванням вимог національного плану нумерації та цього Закону. Ресурс нумерації розподіляється суб'єктам господарювання, внесеним до реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг також іншим особам відповідно до цього Закону (користувач ресурсу нумерації) строком на п'ять років (якщо менший строк не зазначений заявником), а у разі його використання для надання послуг міжособистісних електронних комунікацій з використанням радіочастот – строком, не меншим ніж строк дії відповідної ліцензії на користування радіочастотним спектром (якщо менший строк не зазначений заявником).

Згідно з частиною 5 статті 74 Закону, користувач ресурсу нумерації здійснює вторинний розподіл ресурсу нумерації кінцевим користувачам електронних комунікаційних послуг.

У відповідності до пункту 6 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, дозволи на використання номерного ресурсу, що є чинними на день набрання чинності цим Законом, продовжують діяти як дозволи на користування

ресурсом нумерації. Продовження строку дії таких дозволів здійснюється відповідно до цього Закону.

Акціонерному товариству «Укртелеком» на підставі рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації від 24 грудня 2019 року № 625 виділено у користування номерний ресурс на території м. Київ, про що видано дозвіл від 28 грудня 2019 року № НР 100187 на використання номерного ресурсу терміном дії до 02 квітня 2026 року.

Номера телефонів 281-, 257-, 258-, 259-, 528-, 529-, належать АТ «Укртелеком» і можуть, шляхом вторинного розподілу надаватись АТ «Укртелеком» кінцевим користувачам електронних комунікаційних послуг на підставі договору.

АТ «Укртелеком» повідомило, що не передавало та не надавало в користування свої права щодо зазначеної нумерації користувачам послуг або іншим постачальникам електронних комунікаційних мереж та/або послуг. Відповідно надавати телекомунікаційні послуги із задіянням вищенаведеної нумерації може виключно АТ «Укртелеком».

Враховуюче те, що при зміні оператора телекомунікацій існуючий телефонно-номерний ресурс неможливо буде зберегти, зміна існуючого оператора АТ «Укртелеком» на іншого можливого оператора призведе до:

тимчасового призупинення отримання послуг, переривання зв'язку, що вплине на роботу Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації та до можливих затримок виконання завдань покладених на неї;

додаткових фінансових витрат на підключення та повну заміну існуючих телефонних номерів;

побудови нових каналів зв'язку, що не може бути виконано в короткий термін і призведе до переривання у наданні телекомунікаційних послуг Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації;

необхідності повторного надання відомостей щодо нових номерів телефонів установам і організаціям, з якими взаємодіє Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація, повна заміна попередньо розміщеної контактної інформації, оновлення телефонних довідників, оповіщення населення про заміну номерів, що призведе до зайвих витрат державних коштів;

коригування всієї нормативної документації, яка містить робочі номери телефонів;

заміни офіційних бланків адміністрації;

можливого виникнення проблем технічного характеру, пов'язаних з введенням в експлуатацію нових телекомунікаційних каналів, початковою експлуатацією та обслуговуванням, тощо.

Враховуючи наведене, наявні підстави для укладення договору про закупівлю послуги з передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги) (ДК 021: 2015 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних) на суму 133440,00 грн., без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу шляхом заключення прямого договору відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

Начальник відділу
інформаційних технологій

Сергій ПАВЛЮК